
令和２年度「過年度の学部卒業生に対するアンケート調査」実施報告書 

 

（１） 実施概要 

過年度の学部卒業生に対して、本学の「ディプロマ・ポリシー」をもとに、大学在学中の

学びが卒業後のキャリアとどのような関係にあるか検証すべく、アンケート調査を行った。 

アンケート調査結果は、集計・学内分析の上、次年度以降の本学の教育活動の改善に反映

させていく。 

 

（２） 実施時期 

 2020 年 10 月 14 日（水）～2020 年 10 月 28 日（水） 

  

（３） 対象卒業生 

 2019 年 3 月卒業生（卒後 2年目）533 名中のうちメールアドレス登録のある 335 名 

   

（４） 調査方法 

 メールを送付し、メール内にリンクを挿入したグーグルアンケートフォームより回答 

 

（５） 担当部署 

 卒業生へのアンケート送付・回収等の事務取扱については、キャリアサポート課が担当す

る。 

 

（６）実施結果 

 対象者：355 名 回答者：95 名 回収率：26.8% 

  

  



 

〔設問１〕 

 大学時代の学びで、卒業するときに、身についていたと思うことは以下のどれですか。 

（複数回答可） 

  ①世界と人間についての幅広い視野と深い洞察を備えた教養   

②専攻する学問分野に関する高度な専門知識と基本的な研究・調査能力 

③論理的な思考力と柔軟かつ的確な判断力 

④自己の立場や価値観を見定め、自らの意見を自らの言葉で発信する力 

⑤他者と共感的に関わり、他者を尊重し、理解し、協働する態度 

⑥現代の諸問題をグローバルな視野でとらえ、具体的、現実的に取り組む行動力 

⑦各自の置かれた場で、根本的な問題や隠れたニーズを発見して、対応する力 

⑧その他（自由記述） 

 

 

 

その他回答：問題解決への行動力と瞬発力 

 

「⑤他者と共感的に関わり、他者を尊重し、理解し、協働する態度」については、66 名（69.5%）

が『身についたと思うこと』として選択しており、多くの卒業生に備わった力と言える。 
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〔設問２〕自分の行きたい方向に進むことができていますか。 

 １．できている ２．まあまあできている ３．あまりできていない ４．できていない 

 

 

 

〔設問３〕前に踏み出す力をもっていますか。 

 １．もっている  ２. まあもっている   ３．あまりもっていない ４．もっていない 
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〔設問４〕考え抜く力をもっていますか。 

 １．もっている  ２．まあもっている  ３．あまりもっていない ４．もっていない 

 

 

 

 

〔設問５〕チームで働く力をもっていますか。 

１．もっている  ２．まあもっている  ３．あまりもっていない ４．もっていない  
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〔設問６〕卒業後の進路について、以下から選択してください。 

 １．就職  ２．進学  ３．留学  ４．その他 

 

 

 

 

〔設問７〕（設問６で「１．就職」と回答した方を対象） 

卒業後の就職先について、以下から選択してください。 

１．現在も在職している ２．転職した  ３．退職した 
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